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1. Oldjuk meg a

r=1 (34)
Tr=2 (19)

szimultan kongruenciarendszert.

2. Keressiik meg az
®—23=0 (27)

Osszes megoldasat a Hensel-felemelés modszerével.
3. Igazoljuk, hogy 2 primitiv gyok modulo 27, és szdmoljuk ki ind; 23
értekeét! Oldjuk meg ezek segitségével az 2° = 23 (27) kongruenciat!
4. Megoldhato-e az
z? = 4806 (1601)

kongruencia?

5. Bizonyitsuk be, hogy ha m > 2 &sszetett szamra ¢(m) | m, akkor m
paros és m primosztoi csak 2 és 3 lehetnek.

6. Mutassuk meg, hogy tetsz6leges a, b, ¢ egészekre 9 | a®0 + b0 + ¢
esetén teljesiil 91° | a®0 + 630 + ¢ is.

7. Legyen m > 3, és tegyiik fel, hogy valamely k£ pozitiv egész szdmra

a* = —1 (m). Bizonyitsuk be, hogy 0,,(a) paros.

Munkaidé 100 perc.
Minden feladat hib4tlan megoldasa 10 pontot ér. A valaszokat indokolni kell!
Osztalyozas: 0-29: 1, 30-37: 2, 38-45: 3, 46-52: 4, 53-70: 5.



